
 

 

 

 

 
 
A VISONKA Takarmánykeverő Szolgáltató és Kereskedelmi Nyilvánosan Működő 
Részvénytársaság (6075 Páhi, III. körzet 51.; cégjegyzékét vezeti a Kecskeméti Törvényszék 
Cégbírósága, Cg. 03-10-100423; a továbbiakban: „Társaság”, „Visonka Nyrt.”) 
Igazgatótanácsa (továbbiakba: "IT") a 2014. február 12-én megkezdett, majd felfüggesztett és 
2014. február 18-án folytatott folytatólagosan megtartott ülésen áttekintette a Társaság 2013. 
évi gazdálkodásának eredményét, előzetes mérlegét és eredménykimutatását, továbbá 
tájékoztatást kért a Társaság vezetésétől a 2014. január havi teljesítményéről. 
Az IT részére rendelkezésre bocsátott adatokból és dokumentumokból egyértelműen kiderült, 
hogy a Társaság gazdálkodását alapvetően érintő események (vevői állomány csökkenése, 
fordított áfa finanszírozás) továbbra is éreztették negatív hatásukat mind 2013 utolsó 
negyedévében, mind 2014. eddig eltelt időszakában. A szükséges forgóeszköz finanszírozás 
hiánya miatt a negatív hatások fokozottan jelentkeznek az idei évben. A megrendelői 
állomány visszaesése tovább folytatódik, a megmaradt vevői állomány fizetési hajlandósága 
és képessége nem javult, ezáltal a lejárt tartozások növekvő mértékben haladják meg a lejárt 
követeléseket. A Társaság működésének finanszírozása, megfelelő mértékű pótlólagos 
forgótőke finanszírozás nélkül sem közép, sem rövid távon nem biztosított. A Társaság 
vezetése által a 2013. utolsó negyedévében megtett hatékonyság javító és költségcsökkentő 
intézkedések ellenére jelentős mérleg szerinti veszteség realizálása várható a 2013-as évre 
vonatkozólag. 
A IT felszólította a Társaság vezetését, hogy a szükséges finanszírozás biztosításáról 
kezdeményezzen tárgyalásokat minden lehetséges finanszírozóval, a Társaságot jelenleg is 
finanszírozó bankkal, a Társaság többségi tulajdonosával a Társaság rövid, közép- és 
hosszútávú hatékony működőképességének fenntartása érdekében, ezek eredménytelensége 
esetében fontolja meg a szükséges jogi lépések megtételét a Társaság, de különösen a 
hitelezők védelme érdekében. 
Az IT felszólította a Társaság vezetését, hogy a tárgyalásokról legalább heti 
gyakorisággal tájékoztassa az IT Elnökét. 
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